

Stričak: Nikad u povijesti vatrogastva nije toliko investirano u opremanje vatrogasnih postrojbi

18.02.2021.



U Javnu vatrogasnu postrojbu Varaždin stiglo je novo vozilo, a riječ je o većem navalnom vozilu nabavljenom u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske i Hrvatskom vatrogasnom zajednicom, u sklopu projekta „Modernizacija vozila vatrogasnih postrojbi RH“.

Uz zapovjednika JVP Ivicu Labaša, primopredaji vozila nazočili gradonačelnik Ivan Čehok i saborski zastupnik Anđelko Stričak.

Zastupnik Stričak podsjetio je da je prije dvije-tri godine u Hrvatskom saboru organizirao prijem za varaždinske vatrogasce, a tada je održan i radni sastanak na kojem se razgovarali o novom Zakonu o vatrogastvu.

-Taj je zakon donesen i od prošle je godine na snazi, a razgovarali smo potom i o opremanju vatrogasnih postrojbi i već tada je bilo riječi o nabavi vatrogasnih vozila. Doista

me veseli da u ovoj godini iz programa MUP-a na područje Varaždinske županije dolaze četiri nova vozila – rekao je Stričak.

Naime, uz dugo navalno vozilo predano danas JVP Varaždin, uskoro dolazi autocisternu, dok će DVD Ivanec dobiti navalno šumsko vozilo, a DVD Ludbreg kratko navalno vozilo.

-Preko Ministarstva poljoprivrede dolazi još devet vozila i to tri pick upa – jedan u Varaždin, ostala dva u Novi Marof i Martijanec, dok šest kombi vozila dolazi u Vrbeno, Lepoglavu, Gačice, Gornje Vratno, Petrijanec i Varaždinske Toplice – rekao je Stričak i dodao:

-Nikad u povijesti vatrogastva nije toliko investirano u opremanje vatrogasnih postrojbi, a riječ je o ukupno 13 vozila u vrijednosti većoj od 12 milijuna kuna.

Inače, sva spomenuta vatrogasna vozila vatrogascima u Varaždinskoj županiji trebala bi stići do sredine godine.

-Sve ovo je program koji ide preko države, preko MUP-a i zahvaljujemo saborskom zastupniku Stričaku koji je od prvog dana podržao ovu ideju. U ovakvim okolnostima, odnosno u ovakvim vremenima, veliki je uspjeh obnoviti vozni park – rekao je Čehok i dodao da su građani Varaždina i ovog dijela Hrvatske sad sigurniji, ali da su spremnost i kompetencija zapovjednika i vatrogasaca ipak najbitniji.

Zapovjednik Labaš kazao je kako je sretan što je stiglo još jedno vozilo na kojem stoji ponosno grb Grada Varaždina.

-Vozilo smo dobili na korištenje od programa MUP-a koje ne samo nama nego cijelo RH pomaže da se malo osuvremenimo i dobijemo nova vatrogasna vozila koja će biti ne samo nama na korištenje, nego cijeloj državi. Ovo je moderno vozilo, proizvod poljske firme koja je dobila na natječaju posao i oni su to počeli odrađivati. Mi smo ga tek upoznali, moramo vidjeti sve stvari koje unutra ima i moramo se početi njime koristiti. Bitno je da mi svakih 15 god kontinuirano mijenjamo i obnavljamo svoj vozni park i upravo se to dogodilo. No sve to ne bi bilo ništa da nema naših vatrogasaca koji ta vozila upotrebljavaju i te alate rabe na intervencijama svojim znanjem, vještinama, doprinosom spašavaju ljudsku imovinu i živote – rekao je Labaš i zahvalio svima koji su pomogli da se nabave vozila.







